
Van Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Gerkens
(30800-A, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het onderdeel Media van de
begroting van OCW, te weten:
- de motie-Van Dam c.s. over compensatie van de
publieke omroepen voor teruggelopen inkomsten en een
ruimere financiering in de toekomst (30800-VIII, nr. 59);
- de motie-Atsma/Van der Vlies over heldere definiëring
van de betrokkenheid van de omroepen bij de program-
mering en een betere verankering van hun positie als
maatschappelijke ondernemingen (30800-VIII, nr. 60);
- de gewijzigde motie-Atsma c.s. over bescherming van
kinderen tegen voor hen schadelijke programma’s en
producten (30800-VIII, nr. 63);
- de motie-Vergeer c.s. over invoering van een
maximumsalaris bij de publieke omroep (30800-VIII, nr.
62).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Rondom de
motie op stuk nr. 63 van de heer Atsma en de zijnen
hangt wat mijn fractie betreft de geur van censuur. Het
feit dat het dictum vrijwel overbodig is, maakt het er niet
beter op. Wij stemmen dus heel erg tegen.

In stemming komt de motie-Van Dam c.s. (30800-VIII, nr.
59).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Atsma/Van der Vlies
(30800-VIII, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
Groep Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Atsma c.s.
(30800-VIII, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, het CDA, de ChristenUnie, de SGP,
de Groep Wilders, de Groep Eerdmans/Van Schijndel en
de Groep Van Oudenallen voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vergeer c.s. (30800-VIII, nr.
62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Wilders, de
Groep Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Muntwet 2002 in
verband met de mogelijkheid om herdenkings-
munten van twee euro te kunnen uitgeven
(30843).

De artikelen I en II en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
Voorstel van wet van de leden Hofstra, Van
Bochove en Verdaas tot wijziging van het Voorstel
van wet van de leden Duivesteijn, Hofstra en Van
Bochove tot wijziging van de Wet bevordering
eigenwoningbezit (verruiming en vereenvoudiging
van de werking van de Wet bevordering eigen-
woningbezit) (30837).

De artikelen I en II en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik vraag de heer Hofstra of hij wil bevorderen dat het
nu aangenomen wetsvoorstel tezamen met het reeds
eerder aangenomen wetsvoorstel in de Eerste Kamer zal
worden verdedigd.

De heer Hofstra (VVD): Het is mij een groot genoegen
om dat samen met de collega’s Van Bochove en Verdaas
te doen. Ik kan u melden dat het nog gepland is voor de
verkiezingen, namelijk op 21 november. Ik hoop dus niet
dat ze aan de andere kant in tijdnood geraken. Dan gaat
het misschien net mis.

De voorzitter: Wij sturen het door. Ik vraag mij wel af of
de uitdrukking ’’ze aan de andere kant’’ bevorderlijk is
voor de welwillendheid. Wij maken er voor een keer
’’onze geachte collega-afgevaardigden in de Eerste
Kamer’’ van!

Voorzitter
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